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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 15 de abril do ano corrente, às 

10h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presente os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Celso Uchoa de Araújo, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz 

Lemos, Renan de Lima Souza e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: e 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente o Sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 5ª Sessão 

Ordinária de 2021, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 

043/2021 de autoria do edil José Sandro de Gois Nunes que indica a Secretaria de 

Saúde, para fazer o serviço de desinfecção de todas as residências, onde foram 

detectados casos de pessoas com CONVID-19. Requerimento nº 045/2021 de autoria 

do vereador Dácio do Nascimento Filho, INDICANDO para a Secretaria de Serviços 

Públicos, Urbanismo e Obras, para realizar a construção de 02 (dois) quebras molas na 

rua Manoel Filgueira dos Santos, próximo à praça, na comunidade de Ponta do Mel. 

Requerimento nº 046/2021 também de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho, 

INDICANDO a construção de acostamento na pista da descida da serra de ponta mel, 

especificamente no trecho próximo à residência do sr. Chico Polino. Requerimento nº 

047/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, para a Secretaria 

Municipal de Saúde, com interesse de requerer com urgência um transporte com a 

função de  locomover os moradores do povoado de reforma, para atendimentos médico 

e hospitalares na zona urbana de Areia Branca. Requerimento nº 048/2021 também de 

autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, para que o Poder Executivo realize 

uma reforma na quadra poliesportiva no povoado de Reforma. Requerimento nº 
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049/2021 de autoria do vereador Renan de Lima Souza, indicando para o Poder 

Executivo Municipal, para que a Secretaria Municipal de Saúde, adquira 05 unidades dos 

capacetes ELMOS, para uso no tratamento de pessoas infectadas com a COVID-19. 

Concluindo a pauta do dia, é apresentado o Projeto de Lei Municipal nº 004/2021 que 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARE O EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Dando continuidade, o sr. Presidente, cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de 

inscrição ao edil José Sandro de Gois Nunes, que cumprimenta a todo o público 

presente, em seguida, discorreu sobre a visita que realizou nas unidades básicas de 

saúde das comunidades de Redonda, São Cristovão e Ponta do Mel, e constatou a falta 

de atendimento médico para a população. Comentou ainda, que observou a falta de 

estrutura e de matérias que as unidades básicas de saúde das citadas comunidades e 

cobrou que o sr. Secretário Municipal de Saúde, possa visitar e constatar as 

necessidades dessas unidades de saúde. Posteriormente, comentou sobre o seu 

requerimento nº 043/2021. Discorreu ainda sobre os recursos extras que o Governo 

Federal envia para a Secretaria Municipal de Saúde, no valor de dois milhões de reais. 

Em seguida, solicitou que a Câmara Municipal envie Ofício a Secretaria Municipal de 

Saúde, solicitando que todos os recursos recebidos, em especial, os recursos extras, 

sejam informados a esta Casa Legislativa. Solicitou ainda, que seja cobrado a direção 

da APAN, qual a finalidade da instituição e quais os serviços que são oferecidos a 

população. Concluiu comentando sobre o projeto de lei municipal que trata da questão 

dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias. Com a palavra o vereador 

Dácio do Nascimento Filho, que justificou os dois requerimentos apresentados na sessão 

de hoje. Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os 

Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e verbais e todos foram 

aprovados à unanimidade. Em seguida, convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Salmos, Capítulo 91, versículo 7,8. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 
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Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 15 de abril de 2021. 

 

 

_____________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 
 

___________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
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____________________________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora 

 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 
 




